
**PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS SOCIAIS NOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO
SENSU DA FACULDADE SENAC GOIÁS
EDITAL nº001 - 2022
RETIFICAÇÃO**

A Faculdade SENAC Goiás, credenciada pela Portaria MEC nº 100/07 de 24/01/07, recredenciada pela Portaria SERES/MEC nº 671/14 de 05/08/14 com renovação de Recredenciamento pela Portaria SERES/MEC nº 583/19 de 13/03/19, mantida pelo SENAC - Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, Administração Regional de Goiás, , por meio de seu Diretor, consoante atribuições regimentais, torna público para os interessados a retificação:

Onde lê-se:

Item 3.4. Cronograma

Período de inscrição: 28/11/2022 a 02/12/2022

Resultado de inscrições homologadas para realização das provas e envio de e-mail - 06/12/2022

Período de Realização das Provas on-line: 07 a 08/12/2022

Resultado das provas de redação: 12/12/2022

Entrega de Documentação para efetivação das bolsas: 13 a 14/12/2022

Resultado Final e Matrículas: 15/12/2022

Leia-se:

Item 3.4. Cronograma

Período de inscrição: 28/11/2022 a 16/12/2022

Resultado de inscrições homologadas para realização das provas e envio de e-mail - 19/12/2022

Período de Realização das Provas on-line: 20 a 21/12/2022

Resultado das provas de redação: 22/12/2022

Entrega de Documentação para efetivação das bolsas: 03 a 04/01/2023

Resultado Final e Matrículas: 05/01/2023

Goiânia,06/12/2022